—-7169
wpartibio £y patagm = 1073 kg xaw dpopriov g = 1075 C

adprverat akivnto oe onpeio opoyevolg nAextpkol nediou A C7 79 B

X 5> ﬁ F 'ﬁ_/\ U
évtaong pétpou E = 10° N/C. To cwpatido umopei va '9=0Q
kweltat oe opdéviio bSdnebo peydhng  éxtaonc, ,H d — %
KATQOKEUQOUEVO and KAMoLo povwikd uAko, xwpis TpLBEc. E

ZIto oxfjpa BAémoupe v katown Tou NAEKTpKOU MESiou.
4.1. Na unoloyioete v emrdyuvon kai tnv taxitnta tov cwypatibdiov 6tav autd éxet Siavioel andotaocn
d=20m.

Movabdeg 8
4.2. Na unoloyioete v andAutn tyr g Stadopag Suvapikot petagy g BEong and tnv onoia adpébnke
T0 owpaTiSo kat Tng TeAwNG Tou Béang (petd and d = 20 m).

Movadec 4
‘Otav 10 owparibo X; Savicel v andotaon d = 20 m, cuvavtda Sevtepo owpatidio I, To onoio Exel
undevikd nhextpd doprtio ko apykd firav akivito. Ta 5o cwpatibia cuykpolovtal TAQOTIKG.
4.3. Na unoloyioete ) paia tov Seutepou cwpandiov deSopévou 6T katd T cUykpouon n aMWAEW
HnXavikng evépyelag eival ion pe To 75% tne apxikng evépyelag Tou cwpatidiou L.

Movabeg 6
4.4. Na umoloyicete tnv taxutnta mou Ba émpeme va eixe to Seltepo owpartibio, katd pétpo Kot
karevwBuvan, wote 6Tav CUYKPOUOTEL MAaoTIKG e To I; (6tav To owpatibio L; éxel Sraviaoel kat maAL v
anéotaon d = 20 m), 10 cucowpdtwpa va emotpédel pe pndevikr) tayvtnra oy apyikr Béon and mv
onoia adédnke 1o L;.

Movabeg 7
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2.2. H Suadopa Suvapikod V petafl Svo opddviiwv dopriopéviov HETOMIKWY TAQKWY MOV QREXOUV
andotaon ion pe d = 4 cm eivaw ion pe 400 V. Zro opoyevég nhektpkd nedio mou Snuoupyeitar petaghd

Twv maxwv, wopponei dopriocpévo owparibio I palagm = 2 - 107 kg.

-Q

Av Bewprooupe T emrdyuvon e Bapitntag ion pe 10 m/s?, tote to poprio nov $épeL To owparibio
elvat ioo pe:
(@—4-10°C , (B -2-100°C , (y) 2-107°C
2.2.A. Na eTHAEEETE TNV OWOTH andvrnon.
Movabeg 4

2.2.B. Na awniohoyrjoete v erhoyr oag,.

Movabeg 9
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[16226 Bepa
5 B pm/gnusln A, B kau I, Bpiokovral mavw Ot pla Suvapikr ypapur opoyevous nAektpikov nediou

évtaong E onwe oto oxrfpa. Ma ta pnkn Twv evBuypappwy TUNUATwy nou opifouv Ta Tpla autd onueia
wxUEL N oxéon (Al = 4 - (BI). @

>
—>F
B
A B r
il s e B
>

Av Ta Suvapika twv onueiwv A kat I tou nAektpikou mediou eivan Vy = 20 Vkaw Vp = 4V, tote 10

Suvapiko tou onueiou B eival:
(@)Vp =16V, ((BWVe =8V ) , (vWVp =12V

F=

tz

Var
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2.2. To opoyevég nAextpko nMedio Tou oxrjparog ExeL Evraon E. Tpia i) - B \; Y :
onueia A, B kat I tou nediou, avrikouv otnv idia Suvapikn ypappn, yua Qi) : £ = (//ZB b— Q/ \/
ta onoia woxvet én (BI) = 2 - (AB). Eva Betikd nhektpkd doprtio qy AFB r :
adrveral oto onueio A eEAevBepo va kwvnBel. To £pyo tng Suvapung Tou W’q B = OZ / t ne )
nediov yua va petafei 1o nAektpikd ¢oprio q, and to onueio A oto B eivar Wyg = 10]. H xwvnukr WBV — q ' { V{B »y’_)
evépyewa Ky, nmou Ba anoktrioet to doprio q, otav ¢praceL oto onpeio I eival: B

(@) K = 10}, (B) Kr = 20], F=Yedt v, Y= Esr)
2.2.A. Na eiAé€ete Tnv opBn) mpdtaor). ( BE\)

Movéabeq 4 Wa = 9 t( Br)

@

2.2.B. Na attiohoyroete tnv emhoyr oag.
Movabeg 9
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Inpewakd nAextpikd doptio Q = 4 pC Ppiokerar otabepa g f—’
OTEPEWpEVO OTO onuEio A opidviiou povwtikoy SaméSou. Z ()
Ie onueio B ou Bpioketat oy ida kataxopudo pe 10

¢optio Q xat cg andotaon 7 =AB =20cm and autd, W
adrivoupe eAeUBepo éva onuelakd $opricpévo owpa X,

onwe dpaivetar oto oxfjpa. To cwpa I éxeL pala m=20g l

(0

xat NAekTpLKo poptio g = 2 pC. Na Bewprjoete pndevikr v

avrtiotacn Tou agpa. A

4.1. Na urnoloyioete TNV NAEKTPIKT| Suvapikr EVEpYELQ TOU CUCTAPATOG: onuelakd nAsxtpkd doprio Q -
onpeLako poptiopévo owpa X, 6tav to I Bpioketal oto onpeio B.

Movadeg 5
4.2. Na Bpeite T karevBuvon npog v onoia Ba kwnbei To cwpa L, étav 1o apricoups eAelBepo oto
onueio B.

Movadeg 6

To cwpa X peraxweital «auBopunta» Adyw tng aAAnAenidpacrg Tou pe 10 $optio Q. Na perakivnon tou
owparog £ katd ' = 10 cm, and to onpeio B énou 1o adricape eEAelBepo, va untoloyioete:
4.3. Tn petaBoAr g nAeKTPIKG SuvapLkig EVEPYELQC TOU CUCTHMATOG: ONUELAKO NAEKTPIKO doprio Q -
onpewaxd ¢poptiopévo cwpa X.

Movabdeg 7
4.4. Tnv taxutnta nouv Ba £xeL 10 popricpévo cwpa X 6To TENOG TNG HETAKIVNONG QUTAG.

Movabdeg 7
Aivovtat: n nAextpr otaBepd k. = 9-10° N - m?/C2 kau n emurdyuvon g Baputntag g = 10 m/s2.

0,19 ~ 0,99 = 0,0]V

3C19 T = U=0367
490 g LTk 3 -[2 +2
497F =k < 91 A A T 0 Y
V

F=1,7N

W =g =9 ,10'5—10 =29 w/z:) W= 0,2V
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Avo dopriopéves entnedeg mAdxes (omAopol) pe avriBera dopria SnpioupyoUY OPOYEVES NAEKTPLKS
nedio, Tou onoiov ot Suvapxkés ypapués eival opldviieg He dopd npog ta Sefid. H Swadopd
Buvapxod perafd Twy mAakdv slval V= 2400V xau n petadd toug andotaon L = 1,2m Iz onpelo
A, mov anéxel x = 20cm and v Benkd popriopévy mMAdxa arivetal obpa pe doptio q = +2C
aw pala m = 20g. Avuotaceis xat Baputikés Suvapeis apeAovvrat.

4.1. Na unoloyloete v évraon tou medlov xat va peAetrioete o eibog g kivnong mov Ba
exteAéoel 1o doprio. Movabec 5
4.2, Na unoloyloete v taydtnta tou popriov ot éva onpelo I, rav Ba éxel Suavdost andotaon
(Ar) = 0,625m péoa oto nebio. Movééec 7
4.3. Ito onuelo exeivo tonoBereiral addprioro cwpa palag M = 480g, 1o onolo ouykpoletat
nAQOTIKG WE T0 KivoUpEVO doprio. Na urtooyloeTe TV TaxiTnTa TOU SUCOWUATWHATOS,

Movabes 6
4.4, Na unoloyloete tv taydrnra pe v onola $Bdvet 1o ousowpdrwpa omv andvava mdxa.
Movddec 7
ST TOWE: MW= bnpX e & e 1 -
HAS LA-0-0, g Y = Lo S (v/2 ~4on) =) ... \
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